

21 февраля 2018 г. в МОУ Тоншаевской вечерней (сменной) общеобразовательной школе для учащихся 11 классов была проведена беседа «Горькие плоды сладкой жизни» с демонстрацией социальных роликов против ВИЧ и СПИДа. До учащихся старались донести мысль о том, что проблема ВИЧ касается сегодня каждого. Вирус не выбирает людей по социальному положению, образу жизни и привычкам и может попасть в организм любого человека. Только от тебя зависит, изменишь ли ты свое поведение и останешься здоровым, или будешь жить с ВИЧ!

